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令和４年第３回上里町教育委員会定例会 議事日程 

 

日 時 令和４年３月２５日（金）午後 2時 30分 

場 所 上里町役場 ３階 教育委員会室 

 

 

１ 開 会 

 

２ 前回会議録の承認 

 

３ 議 事 

（１）承認第１号  専決処分の承認を求めることについて 

（２）議案第９号  学校薬剤師の委嘱について 

（３）議案第１０号 上里町いじめ問題専門委員の委嘱について 

（４）議案第１１号 上里町文化財保護審議委員及び上里町文化財調査委員の委嘱に 

ついて 

（５）議案第１２号 令和３年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について 

（６）議案第１３号 令和４年度上里町公立学校教職員の人事異動について 

（７）議案第１４号 令和４年度上里町教育委員会所管職員の人事異動について 

（８）議案第１５号 令和４年度会計年度任用職員の任用について 

（９）議案第１６号 令和４年度公民館長の任命について 

（10）議案第１７号 行政財産の用途の変更について 

（11）そ の 他      

 

４ 教育長報告 

 

５ その他の事項 

 

次回の教育委員会日程について    日 時 令和４年 ４月  日（ ） 時 分 

                       場 所   

 

６ 閉 会 

 

  【 休 憩 】 

 

〇 教育委員会報告・連絡会議 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

令和４年第３回上里町教育委員会会議録  

 招集月日 

会議日程 

招集者及び宣告者 

令和４年２月２５日（金） 

） 開 会    午後２時３０分 

時００分 

 

 教育長 埴岡 正人 議 長 

閉 会 

教育長 埴岡 正人 

招集場所  上里町役場 ３階 教育委員会室 
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＜挨拶・開会宣言＞ 

  

 

前回会議録の確認をお願い致します。ご不明な点等ございましたらご

発言願います。 

 

＜特になし＞ 

 

特にないようですので、前回の会議録につきましては、ご承認いただ

けたものといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の会議録

署名委員は、齊藤委員にお願いいたします。 

 

それでは、本日の議事に入りたいと思いますが、本日の議事は、承認

案件が１件、議案が９件でございます。なお、議案第１２号から第１６

号までの５件につきましては、個人情報が含まれる内容および人事案件

でありますので、会議の内容を非公開といたしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

では、議案第１２号から第１６号までの５件につきましては、会議の

内容を非公開とさせていただきます。 

それでは、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」を議

題といたします。事務局、説明をお願いします。 

１．開会 

        教育長 

 

２．前回会議録の承認 
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学校教育指導室長補佐 
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ご提案申し上げました、承認第１号「専決処分の承認を求めること

について」の提案説明を申し上げます。 

提案理由でございますが、令和４年第１回上里町議会定例会へ教育

予算（当初補正）を提出したため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。 

概要でございますが、令和４年度上里町教育予算（当初補正）につ

いて、緊急に事務処理を行う必要があり、かつ、委員会を招集するい

とまがないために令和４年３月２２日付にて上里町教育委員会教育長

に対する事務委任規則第２条第２項の規定により専決処分したので、

同規則第３条第１項の規定に基づき、委員会にこれを報告し、その承

認を求めるものであります。 

続きまして、内容でございます。１として予算の補正でありますが、

歳出予算の総額に３，７５９万４千円を増額し、総額を１０億８，３

１０万３千円とするものです。また、歳出予算の補正の款項の区分及

び当該区分ごとの金額並びに補正後の金額は、第１表「歳出予算補正」

のとおりであります。 

項１教育総務費は、３，５１３万２千円の増額補正で、新型コロナ

ウイルス感染症対策応援事業の増額です。 

項５保健体育費は、２４６万２千円の増額補正で、体育施設管理運

営事業の増額です。 

以上で、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」の提

案及び内容説明とさせていただきます。慎重審議の上、ご承認賜りま

すようお願い申し上げます。続きまして、担当よりお手元の「令和４

年度上里町教育予算（当初補正）に関する説明書」で説明をさせてい

ただきます。 

 

令和４年度上里町教育予算（当初補正）の詳細につきまして、ご説

明いたします。「上里町教育予算（当初補正）に関する説明書」をご覧

ください。  

本補正予算は、新型コロナウイルス感染症対策の事業について予算

計上させていただくものでございます。款９教育費、項２教育総務費

の表、右の説明欄をご覧ください。 

一つ目の二重丸「新型コロナウイルス感染症対策応援事業」は３，

５１３万２千円の増額です。内容でございますが、「１８負担金補助及

び交付金」は「学校給食費臨時補助金」でございます。こちらは、令

和２年度と令和３年度においても実施いたしました、新型コロナウイ 
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ルス感染症の影響による子育て世帯の負担軽減を図るため、就学援助

制度など、他の助成制度利用者を除く、町内小中学校の全児童・生徒

の給食費について令和４年６月から１０月までの４か月分の学校給食

費を期間限定で全額補助するものでございます。 

なお、このうち国庫支出金２，８８０万１千円が補助金として充当

される見込みとなっております。続いて、生涯学習課、説明をお願い

します。 

 

生涯学習課、スポーツ振興事業の令和４年度一般会計補正予算（第

１号）につきまして、ご説明申し上げます。 

款９教育費、項５保健体育費の体育施設管理運営事業でございます

が、１７備品購入費につきまして、２４６万２千円を増額するもので

ございます。こちらは、町民体育館と多目的スポーツホールにおきま

して、一層の感染対策を図るものとして、立ち止まらずに複数人を同

時に検温することが可能なサーモグラフィ機器の導入や町の体育施設

や学校体育施設に大型送風機を増設し、さらに町民体育館の入り口と

出口をパネルで仕切ることにより窓口申請者や利用者同士の対面接触

機会や飛沫感染の機会を減らすためのものでございます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

承認第１号の件につきましては、事務局提案のとおり承認すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。承認第１号は、提案のとおり承認されまし

た。続きまして、議案第９号「学校薬剤師の委嘱について」を議題と

いたします。事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第９号学校薬剤師の委嘱についての提

案説明を申し上げます。 

提案理由でございますが、上里町立長幡小学校学校薬剤師齊藤尚氏

が令和４年３月３１日をもって辞任することに伴い、本庄市児玉郡 
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薬剤師会より新たに推薦があったため、委嘱を行いたいので、本案を

提出するものでございます。 

 概要でございますが、学校保健安全法第２３条第２項において、大

学以外の学校には学校薬剤師を置くものとするとなっており、同条第

３項において、任命又は委嘱すると規定されていることから、現任者

の辞任を受け新たな学校薬剤師の委嘱が必要となったため、上里町教

育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第１１号に基づき議決を

求めるものでございます。 

内容でございます。新規委嘱者でありますが、氏名は筑井彰宏氏、

昭和５０年７月２８日生まれの４６歳でございます。勤務先は上里町

三町のつくし薬局でございます。 

 勤務校は上里町立長幡小学校、委嘱年月日は令和４年４月１日でご

ざいます。 

以上で、学校薬剤師の委嘱についての提案及び内容説明とさせてい

ただきます。慎重審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第９号の件につきましては、事務局提案のとおり決することで

よろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第９号は、提案のとおり決定されまし

た。続きまして、議案第１０号「上里町いじめ問題専門委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第１０号「上里町いじめ問題専門委員

の委嘱について」ご説明申し上げます。 

提案理由でございますが、上里町いじめ問題対策連絡協議会等条例

に基づき、上里町いじめ問題専門委員会を組織するため、専門委員の

委嘱を行いたいので、本案を提出するものでございます。 

概要でございますが、平成２７年９月に上里町いじめ防止基本方針

及び上里町いじめ問題対策連絡協議会等条例が制定されており、教育 
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委員会で組織する上里町いじめ問題専門委員会の委員を同条例第９条

第２項に基づき選出したので、委嘱を行うことについて議決を求める

ものでございます。 

内容でございます。委嘱予定者でありますが、和久井麻依子氏、持

田和正氏、関口典夫氏、荒井喜久男氏、竹田吉宏氏、松本浩氏の６名

であり、関口典夫氏以外の５名は再任となります。住所地又は勤務地、

生年月日等は記載のとおりです。なお、任期は、令和４年４月１日か

ら令和６年３月３１日までの２年間であります。 

以上で、上里町いじめ問題専門委員の委嘱についての提案及び内容

説明とさせていただきます。慎重審議の上、ご議決賜りますようお願

い申し上げます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第１０号の件につきましては、事務局提案のとおり決すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第１０号は、提案のとおり決定されま

した。続きまして、議案第１１号「上里町文化財保護審議委員及び上

里町文化財調査委員の委嘱について」を議題といたします。事務局、

説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第１１号「上里町文化財保護審議委員

及び文化財調査委員の委嘱について」提案説明をさせていただきます。 

提案理由でございますが、上里町文化財保護審議委員及び文化財調

査委員につきましては、令和４年３年３１日で任期満了となるため、

上里町文化財保護条例第４条の規定により本案を提出するものでござ

います。 

内容ですが、委嘱予定者は、小野英彦氏、谷口明廣氏、山下武彦氏、

笠原隆氏の４名でございます。生年月日、住所、経歴は記載のとおり

です。なお、任期は、令和４年４月１日から令和６年３月３１日まで

でございます。 
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以上、議案第１１号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議

の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第１１号の件につきましては、事務局提案のとおり決すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第１１号は、提案のとおり決定されま

した。続きまして、議案第１２号「令和３年度要保護及び準要保護児

童・生徒の認定について」を議題といたします。事務局、説明をお願

いします。 

 

議案第１２号「令和３年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いて」ご説明申し上げます。 

提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定し、

学校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容についてご説明申し上げます。 

始めに概要でございますが、令和４年２月１６日から３月１５日ま

でに申請のありました新規の申請者について、上里町要保護及び準要

保護児童生徒就学援助実施要綱第５条に基づき認定を行いたいもので

あります。 

続きまして、認定内容でございます。初めに就学援助費のうち「新

入学用品費」の入学前支給実施に伴い、新入生として入学を予定して

いる、児童等の保護者より申請のありました、新規申請１件１名であ

ります。次に認定区分が準要保護の新規１件１名であります。 

なお、本案の認定開始は、令和４年３月１日からとなります。 

以上で令和３年度要保護及び準要保護児童生徒の認定についての提

案及び内容説明とさせていただきます。慎重審議の上、ご議決賜りま

すようお願い申し上げます。 

＜申請者の詳細説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 
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議案第１２号につきましては、事務局提案のとおり決することでよ

ろしいでしょうか。 

  

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第１２号は、提案のとおり決定されま

した。続きまして、議案第１３号「令和４年度上里町立学校職員の人

事異動について」を議題といたします。事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第１３号「令和４年度上里町立学校職

員の人事異動について」ご説明申し上げます。 

提案理由ですが、令和４年度上里町立学校職員の人事異動について、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２１条第１項第３号の規

定により、議決を求めるものでございます。 

内容につきましては、お配りいたしました異動表をご覧ください。 

以上、議案第１３号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議

の上、ご議決賜りますよう、お願い申し上げます。 

＜管理職個々の異動詳細説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第１３号につきましては、事務局提案のとおり決することでよ

ろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

議案第１３号は提案のとおり決定されました。 

続いて、議案第１４号「上里町教育委員会所管職員の人事異動につ

いて」を議題といたします。事務局説明願います。 

 

ご提案申し上げました、議案第１４号「上里町教育委員会所管職員

の人事異動について」ご説明申し上げます。 

提案理由ですが、令和４年度上里町教育委員会所管職員の人事異動

について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２１条第１項

第３号の規定により、議決を求めるものでございます。 

昨日、上里町職員人事異動計画書（内示）が示されました。教育委

員会部局に関します異動内容は、お配りしました異動表のとおりでご

ざいます。課名等の変更に伴い、該当するすべての職員が記載されて 
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おりますが、新たに教育委員会に着任した職員のみを説明させていた

だきます。 

以上、議案第１４号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議

の上、ご議決賜りますよう、お願い申し上げます。 

＜新任者個々の説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第１４号につきましては、事務局提案のとおり決することでよ

ろしいでしょうか。 

 

 ＜異議なし＞ 

 

議案第１４号は提案のとおり決定されました。 

続いて、議案第１５号「令和４年度会計年度任用職員の任用につい

て」を議題といたします。事務局説明願います。 

 

ご提案申し上げました、議案第１５号「令和４年度会計年度任用職

員の任用について」ご説明申し上げます。 

提案理由でございますが、上里町教育委員会において、一般職の会

計年度任用職員の任用を行いたいので、本案を提出するものです。 

続きまして内容ですが、上里町教育委員会として、別紙の者を会計

年度任用職員として任用したいので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第２１条第１項第３号の規定により、議決を求めるもので

ございます。  

なお、任用期間は、令和４年４月１日から令和５年３月３１日まで

であります。 

以上、議案第１５号の提案説明とさせていただきます。慎重審議の

うえ、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

＜任用者個々の説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第１５号の件につきましては、事務局提案のとおり決すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 
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議案第１５号は、提案のとおり決定されました。続きまして、議案

第１６号「上里町公民館長の任命について」を議題といたします。事

務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第１６号「上里町公民館長の任命につ

いて」説明申し上げます。 

地区公民館長任命につきましては、社会教育法第２８条に規定に基

づき、５名の公民館長を任命するものでございます。 

地区公民館長については、会計年度任用職員制度の導入により、昨

年１２月１日発行の広報かみさとや町ホームページに募集掲載を行っ

たところ、５名の応募者があり、本年１月に書類審査及び面接試験を

実施し、最終選考を行った結果、本年２月に５名の採用内定を行った

ところでございます。地区公民館長の配置にあたっては、採用内定者

における公民館勤務実績を重視しつつ、地域性などにも配慮しながら

適材適所に努めたところでございます。 

なお、会計年度任用職員制度では、任用日から任用された年度の末

日までが任用期間となるため公民館設置及び管理条例第６条第３項に

規定していますように、非常勤公民館長の任期は、４月１日から翌年

の３月３１日までとなります。なお、地区公民館長として任命を予定

している者は、次の５名でございます。 

以上で、議案第１６号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審

議の上、ご承認賜りますよう、お願い申し上げます。 

＜任用者個々の説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第１６号の件につきましては、事務局提案のとおり決すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

議案第１６号は、提案のとおり決定されました。 

続きまして、議案第１７号「行政財産の用途の変更について」を議

題といたします。事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第１７号「行政財産の用途の変更につ

いて」説明申し上げます。 

教育委員会が所管する行政財産の一部の用途を別紙のように変更す 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

    委員 

 

教育長 

 

 

    委員 

 

   教育長 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

会

議

進

行

状

況 

るものでございます。 

 提案理由でございますが、長幡小学校に放課後児童クラブを設置す

ることに伴い、行政財産の用途の変更を行うため、本案を提出するも

のであります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。 

初めに概要でございますが、令和４年度より長幡小学校に放課後児

童クラブを設置することに伴い、特別教室棟１階多目的室及び準備室

の用途を変更するものであります。 

続きまして内容でございます。１．用途は「学校」から「その他の

施設（事）」への変更になります。２．財産の明細は、長幡小学校特別

教室棟１階、現在、多目的室及び準備室として利用されている教室と

なります。（1）所在地：上里町大字長浜１０１３番地 （2）構造：地

上２階 鉄筋コンクリート造 （3）種目：校舎・園舎 （4）床面積：

１１２．８㎡。３．変更理由は、放課後児童クラブへの転用。４．変

更日は、令和４年４月１日となります。 

以上で、議案第１７号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審

議の上、ご議決賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

 ＜特になし＞ 

 

 議案第１７号の件につきましては、事務局提案のとおり決すること

でよろしいでしょうか。 

 

 ＜異議なし＞ 

 

 ありがとうございます。議案第１７号は、提案のとおり決定されま

した。続きまして、「その他」ですが、委員の皆様から何かご提案等ご

ざいますか。 

 

教育委員会の後援につきまして、ご報告いたします。 

左上に後援（共催）申請書と記載された資料をご覧ください。 

令和３年４月から令和４年３月２日までに上里町教育委員会に対し

申請があり、後援承認を行った２０件の内容が記載されておりますの

で、ご確認くださいますようお願い申し上げます。 
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学校教育課から後援承認に関して報告がありました。 

その他に何かございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、教育長報告に移らせていただきます。３点

報告させていただきます。 

１点目は、卒業式関係です。３月１５日（火）中学校、３月２４日

（木）小学校の卒業式が無事終了いたしました。昨年同様、在校生、

来賓の出席はなく、卒業生と職員、そして保護者は、中学校１名、小

学校２名の出席で、厳粛に執り行われました。また、本日午前中に、

小中全ての学校で修了式を行いました。 

２点目は、中学３年生の進路状況ですが、後ほど、担当から資料で

説明があると思います。昨年は公立高校を希望する生徒が若干減少し

ましたが、今年は戻りまして公立高校への進学者が約７割です。未定

者が若干名おりますが、引き続き本人や家庭と相談しながら、より良

い進路を選んでいけるよう指導継続中です。また、小学６年生につき

ましては、若干名の児童が私立中学校へ進学予定です。 

３点目は、コロナ関係です。２１日で「まん延防止等重点措置」も

解除になり、上里町におきましても、感染者数はだいぶ落ち着いてま

いりました。今年に入りまして、昨日まで、３学期の町内小中学校の

感染者及び学級閉鎖についてご報告いたします。学級閉鎖数は、延べ

１７学級、感染者数は、小学生１０４名、中学生２１名、教職員７名

です。保護者、家庭のご協力により校内でまん延して臨時休業になら

ずに済んでおります。新年度も引き続き、感染防止対策を取ってまい

りたいと考えております。 

以上、教育長報告とさせていただきます。 

 

続きまして、その他の事項としまして、委員の皆様から何かござい

ますでしょうか。 

 

＜特になし＞ 

 

ないようですので、最後に次回の定例教育委員会の日程をおはかり

いたします。４月２１日（木）午前９時３０分からお願いしたいと思

いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 
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＜了解＞   

 

では、次回の定例委員会は、４月２１日（木）午前９時３０分から、

３階の教育委員会室で行います。 

 

本日の議事につきましては、すべて終了いたしました。 

以上で、３月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議録署名人（教育長） 

 

会議録署名人（委員） 

 

会議録調製者（学校教育課長） 望月 誠 


